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fomite onepaToput noia B8 npcicranienny leiisenGepra:
P (r. 1) = exp (% Ht){ﬁ(r) exp (—%1]:), (I1.8)

T — xpoHOJACTRUCCKUI OMCPATOP. KOTOPLIE YIOPAJOYEBACT NIpou3Be]cuife OHmepa-
TOPOB N0iA TakiyM olpason. 9To0L Oodce paHHIC BpeMeHA HAXOIWIACHL CIpPaBa OT
Gonee noaanux. na ¢epymuonos T cogep:snr, Kpome Toro, daxiop (—1)?, rie p —
TUCIO0 UCPCCTAHOBUK, KOTOPLIe 00pasylT yHOPAZOYeHHOE IO BPEMeHN IpOom3Beje-
HEe H3 mpomzBefelind ouepatopos noja B (IL7).

Bas l(i)ep.\moumx oTepaTopLl WOJIA 3aBACAT cme OT canua (epymona. ITockoman-
Ky fajiee CuNH EaM HE NOTPeOYeTCs, CONHOBLIC HEIEKCH OMyCHacHM.

Ecan 3anncaTe yciosme YHIOPAROYEHHA IO BpeMeHH B ABHCM BHJe, TO HOIY-
qaeM a8 ¢yoruun pnaa gepmionos

[ ~ 1Y, | F(rye 8) B (g, ‘2)"1’0) RAR by > 15,

¢= o) N (TLo)
l +1 <‘['.n| V7 (Fyr 8) W (rpr ) | ¥y Rt <t

nan
el i0(t, —1,) <\Fo\$('1’ tl)$+ (T2 1) | Yo
+i8(t, 1) <‘Po|$+ (g0 %) ‘F('l' t) | Yoo

rre O(t) —crymemnaraa ¢ymruna: 6(t) =0 gma t <0 m O(t) =1 gam t > 0.

B panbmedmem Oyaer Doka3daBo, 4ro yRknEA I'poEa comep:RHET BCio mudOp-
MaUgEi0 OTHOCIHTETLEO paccMarpnBaeMoil cucrembl. IIpnm 3ToM Mul orpaEHIEBaeMCA
ofcyainenmeM 3.1eKTPOHHOrO Ias3a, KOTOPHWi yike paccmarpuBaica B ra II, =, I
(Gea BsammopeiicTeua) n B ra. II1, u. I (co paanmopeiicTBueM).

Bcaencrsme (upocTpaECTBemHOI I BpeMeNHOW) TPAECIALOOHHON NHBAPUAHT-
nocta omepatopa l'ammisToma ¢dyEknma I'puma Mo:keT 3aBHCETh TOMTLKO OT Pa3-
HOCTEA r=r — Bt =1, — I3

Ge=G(rj—ry 8y —t3) = G(r, t).

Ot 3T10T0 Ope;AmONOKeENS HaM NPUAETCA mO3MKe, KOTAa Mst GygeM paccMartpu-
BATH dNCKTPOHHBIA ra3 B HOTEUNNAJNe HOROB PEMeTKH, OTKA3ATHCH,

BaxEMMI BeauymnmaMn ABIAOTCA (ypbe-mpeobpasosasmna Gymkmen I'paua.
Ilpe:xne Bcero Menaex upeoGpasoBaHIe TOJALKO OTHOCHTENLHO HPOCTPABCTBEHEBIX
KOODRBHAT B OOpeACHAAeM

(I1.1%)

Gk, t; = j G (r, t) exp (—ik-r) dr, (I.11)
rae
1 o
G, t)= (—2‘1—)35‘6 (k, t) exp (ik-r) d1). (I1.12)
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Gk, t) =jdt exp (— ik-r) {— i (¥, | T[$ (r, 1) * (0, 0)]|\PO>] =

1 ; ,

= i’:; Sdt exp(—ik-r){—1 Y, l T [exp (ik’ 1) ey, (2) cf,, (0] [ ‘l’o>] , (I1.13)
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rae ¢y (¢) —onepatopet B mpeacTaBicHnn [eiiscHGepra. MaTpEyHLIe 24eMeHTH paB-

B Byalo, xoraa k’ ¥ k”. Ecam moaomxarts k’ = k”, To mETerpMposanse maer Aaib-
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